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2. Исследовать функцию на непрерывность. Найти точки разрыва и определить их тип. Сделать чертёж.
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 EMBED Equation.3  [image: image2.wmf]ï
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Решение: функция составная из непрерывных, поэтому она может иметь разрыв лишь в точках, где меняет свой вид задания. Вычислим односторонние пределы:
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в точке х = 0 функция непрерывна             в точке х = 1 точка разрыва 1 – го рода      

           Сделаем чертеж:
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3. Найти производные функций:
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Решение: Используем правило дифференцирования сложной функции
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4. Провести полное исследование функции и построить её график:
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Решение:
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5. Найти неопределённые интегралы. Правильность полученных результатов проверить дифференцированием.
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Решение:
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6. Найти определённый интеграл:
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Решение:
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7. Вычислить площадь плоской фигуры, ограниченной заданными линиями. Сделать чертёж.
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Решение: Сделаем чертеж
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Используя геометрический смысл определенного интеграла, находим площадь плоской фигуры:
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